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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                    

ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ 

ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Ανάρτηση μελετών που υποβλήθηκαν με δωρεά άνευ ανταλλάγματος, για την 

υλοποίηση των έργων ενίσχυσης ύδρευσης της νέας ξενοδοχειακής μονάδας IKOS 

KISSAMOS  

 

  

Ο Δήμος Κισσάμου, έχοντας υπόψη τις σχετικές κείμενες διατάξεις και σύμφωνα με την 

γνωμοδότηση ορισμένης δια του θέματος δικηγόρου, σας ενημερώνει ότι με την υπ’ 

αριθ. 57/2025 Απόφαση Δημοτικής Επιτροπής (ΑΔΑ: ΡΘΒΥΩΕΖ-3Σ5), αποδέχτηκε υπό 

όρους, την δωρεά από την εταιρεία IKOS KISSAMOS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ των μελετών που αφορούν στην υλοποίηση 

από πλευράς της εταιρείας των έργων ενίσχυσης ύδρευσης της νέας ξενοδοχειακής 

μονάδας. 

Συγκεκριμένα, οι μελέτες οι οποίες έχουν εγκριθεί και θεωρηθεί από την Δ/νση Τεχνικών 

Υπηρεσιών του Δ. Χανίων και από 24/01/2025 κατατεθεί στο δήμο μας, έχουν ως 

παρακάτω: 

1. Υδραυλική μελέτη αγωγού μεταφοράς νερού από Δεξαμενή Παρθενώνα 

στο νέο Ξενοδοχείο IKOS KISSAMOS. 

Η μελέτη αυτή έχει τα χαρακτηριστικά οριστικής μελέτης και περιέχει όλα τα 

στοιχεία για την υδροδότηση της ξενοδοχειακής μονάδας της δωρήτριας εταιρείας 

από την δεξαμενή Παρθενώνα, με προδιαγραφές εκτέλεσης Δημόσιου Έργου. 

2. Υδραυλικό Μοντέλο Προσομοίωσης Λειτουργίας του Συστήματος 

ύδρευσης από τις Γεωτρήσεις Κολενίου έως την δεξαμενή του Παρθενώνα για την 

πόλη της Κισσάμου, με την σύγχρονη λειτουργία της νέας ξενοδοχειακής μονάδας 

3. Υδραυλικό Μοντέλο Προσομοίωσης Λειτουργίας του Συστήματος από 

Δεξαμενή Καλουδιανών για την ύδρευση της περιοχής Ποταμίδας και 

Καλουδιανών, με την σύγχρονη λειτουργία της νέας ξενοδοχειακής μονάδας. 

4. Νέα Δεξαμενή ύδρευσης Καλουδιανών και Ποταμίδας – Στατική μελέτη 
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Η μελέτη αυτή προτείνεται για την βελτίωση ευστάθειας του συστήματος με α) τις 

βελτιώσεις των δύο δεξαμενών εξίσωσης ύδατος της Ποταμίδας και των 

Καλουδιανών, την κατασκευή δύο νέων δεξαμενών από σκυρόδεμα, στις θέσεις 

των παλαιών, όγκου 150 m3 η καθεμία και β) με την εκ νέου λειτουργία της μη 

λειτουργούσας αδειοδοτημένης Γεώτρησης ύδρευσης στην περιοχή Ποταμίδας, 

ώστε να συνδεθεί και αυτή με το υφιστάμενο δίκτυο υδροδότησης της ευρύτερης 

περιοχής Ποταμίδας-Καλουδιανών.  

 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 29 του Ν. 4014/2011 περί αποδοχής δωρεάς μελετών, 

εντός προθεσμίας ενός μηνός από την ανάρτηση της παρούσας ανακοίνωσης και της 

Απόφασης αποδοχής δωρεάς στις ιστοσελίδες του δήμου Κισσάμου (www.kissamos.gr) και 

του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (www.tee.gr), κάθε ενδιαφερόμενος δύναται να 

υποβάλλει παρατηρήσεις επί των μελετών. Στη συνέχεια, οι τυχόν παρατηρήσεις 

διαβιβάζονται προς το οικείο Τεχνικό Συμβούλιο για την έκδοση σύμφωνης γνώμης. 

 

Οι μελέτες διατίθενται για γνώση στην Τεχνική Υπηρεσία του δήμου Κισσάμου και θα 

παραμείνουν αναρτημένες ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα του δήμου (www.kissamos.gr)  έως 

και το πέρας της προθεσμίας υποβολής παρατηρήσεων.  

 

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω, παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι δημότες όπως 

υποβάλλουν τις τυχόν παρατηρήσεις τους επί των μελετών έως και την Δευτέρα 7 

Απριλίου 2025 στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Δήμου Κισσάμου ή ηλεκτρονικά στο email: 

dkisamou@gmail.com. 

 

Για σχετικές πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε στο τηλ. 2822340200 (Πληρ. Γενική 

Γραμματέας, Πόπη Καπετανάκη). 

 

 

Ο Δήμαρχος 

 

 

Μυλωνάκης Γιώργος 
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